

世界期间集中整治酒驾



本报讯(廖亚玲 记者 梁宗寿)6月13日晚,昭化公安交警大队结合实际,认真开展部署,积极开展世界杯足球赛期间酒后驾驶集中整治行动,努力预防和减少交通事故发生,确保世界杯足球赛期间辖区道路交通安全。

期间,该大队领导深入一线指挥,狠抓各项管控措施的落实,并要求全体民警及协管员克服疲劳厌战情绪,保持昂扬斗志,采取有力措施,真正把酒后驾驶整治行动引向深入,进一步净化辖区道路交通环境,确保道路交通安全、有序、畅通。行动中,大队根据辖区道路和餐饮业分布

的实际情况,集中优势警力,重点在城区酒店、娱乐场所及餐馆等路段设置临时检查点,对过往车辆逢车必查,充分发挥酒精检测仪、相机、摄像机等科技装备的作用,依法对酒后、醉酒等交通违法行为进行严查、严惩、严处,采取处罚与教育相结合的方式,达到“发现一起、纠正一起、教育一批、宣传一片”的目的。

行动当晚,大队共出动警力20人,出动警车4辆,共检查机动车200余辆,其中饮酒驾驶1起,其他交通违法行为41起,教育各类交通违法行为驾驶人50余人,整治行动取得了明显效果。

李嘉诚增资10亿扩大白云山板蓝根生产

钟南山院士称赞白云山板蓝根“质量好”,领衔抗病毒研究获三大突破

5月8日,国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来,廉价基本药物短缺,导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性,为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药,白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间,以扩大这些低价药的生产规模。

千年以来,板蓝根被我国祖先乃至于现在临床医生广泛用于防治流感,是目前中医疗感冒运用最多、也是最久的中药。钟南山院士团队自2006年对白云山板蓝根颗粒进行了持续研究,2011年该项目再获得重要突破,板蓝根防治流感国际“金标准”的临床研究项目正式启动。在抗击“非典”中,白云山板蓝根一战成名,成为“明星药物”,白云山板蓝根“抗病毒,防治流感”也响彻大江南北。十年来,白云山板蓝根凭借其优秀的品质和良好的疗效得到了越来越多消费者的充分认可,市场占有率超过60%,成为名副其实的第一品牌。

川师大招生信息

一、招生对象、层次、学制、文凭性质: 1.高中起点本科,两年半完成学业;专科起点本科,一年半完成学业。均获国家电子注册本科学历; 2.学士学位英语专业辅导,保助一过过关; 3.MBA,学制3-5年,获得毕业证书、学位证。

招商公告

为进一步提升湿地公园品质,给广大市民和游客创造一个安全、有序、生态、优美的环境。我处借鉴发达地区经验,园区内道闸广告位经营权向社会隆重招商,欢迎社会各界有志之士来人,来函洽谈,具体事宜面议。

冰点华尔兹脱毛 脱腋毛 680-1200元(包干)

2014医改首位任务 公立医院“控规模”会否加剧看病难?

新华社记者 周婷玉 王海鹰 沈洋

近日公布的2014年深化医改重点工作中,“公立医院改革”5年来首次位列各项任务之首。其中明确:每千常住人口医疗卫生机构床位达到4张的地区,原则上不再扩大公立医院规模,严格控制公立医院床位规模和建设标准。这意味着公立医院不仅要控制总体规模,还要控制单体规模。

人们不禁要问:公立医院规模大不好吗?控制公立医院规模会不会加剧老百姓“看病难”?记者采访相关业内人士对此进行了了解。

公立医院无序扩张,与医改目标背道而驰

临沂市人民医院突破3000张、四川大学华西医院约5000张、郑州大学第一附属医院近8000张……近二十年来,我国公立医院越建越大。据统计,全国单体医院规模超过4000张病床的超过10家,而美国规模最大的医院床位只有2200张。

深化医改的目标是为群众提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生服务,要求“保基本、强基层、建机制”。公立医院的无序扩张与这一目标背道而驰;大医院“一号难求”“一床难求”并未因规模扩张而缓解,医疗费用却在上升。

2005年至2012年,患者自付部分占医疗支出比例从50%降到30%,但2012年人均实际支出的医疗费用是2005年的1倍多。

全国政协委员、中国医科院肿瘤医院原院长赵平说:“大医院就像磁铁,越大就吸附着越多的医疗资源和病人,这种‘倒金字塔结构’是看病难看病贵的症结。”

明明医护人员已不堪重负,一些公立医院缘何仍拼命扩大规模?根子在于它们不真姓“公”,需要靠规模来创收。厦门第一医院一边要求糖尿病科医生下社区,一边又加上5000人次的门诊任务。院长姜杰说:“我们也想分流患者,可又担心患者人数减少,为此意味着收入下降。”

不公平性和不可及性。曾任青岛医学院附属医院院长的苗志敏说,少数大医院垄断医疗资源,而对大多数患者来说在大医院看病难之又难。

公立医院“瘦身”,基层和民营医疗机构需“健体”

公立医院“控规模”会否加剧看病难看病贵?

受访专家表示,我国看病难看病贵并非因为公立医院不够大、不够多,而是结构性供给不足。优质医疗资源都集中在大城市大医院、公立医院,这样一方面导致病人向大医院集中;另一方面民营医院难构成威胁,公立医院缺少控费、提高服务质量的压力。

广东省发改委副主任张力军认为,真正姓“公”的医院应该是那些政府必须兜底的,社会资本办不了和不愿办的医院,如基层医院、精神病院、传染病医院等,保障百姓基本的医疗需求。“除此之外,政府只要定规矩,让市场配置资源。”

在公立医院总体数量控制后,应引导医疗资源社会化。“积极推动社会办医”今年首次被单列为一项医改重点任务,并明确要重点解决社会办医在准入、人才、土地等方面政策落实不到位和支持不足的问题。“如果医生不能自由流动,民营医院得不到这个核心资源,发很难实现。”中欧国际工商学院卫生管理和政策中心主任蔡江南说。

民营医院自身也要把病人、医疗质量放在首位。北京环球博盛医疗投资管理公司董事长吴志泉说,民营医院到了必须改变的时候,否则就会被市场淘汰。民营医院价值的最大化应是医疗安全、患者满意与利润实现的完美结合。

让市场发挥主体作用,并不意味着政府甩包袱、没责任。专家表示,政府部门则需重新定位职能,划清责任边界。从直接控制公立医院过渡到整个医疗行业的监管。蔡江南指出,政府要加强对各类医院医疗安全、服务质量的监管;同时加大对需方的投入,发挥医保的作用,与医院谈判,控制医疗费用上涨。

小学数学自主学习初探

朝天区曾家镇小学 马青林

小学数学课程标准指出:“动手实践、自主探究、合作交流”是学生学习数学的重要方式。课堂教学改革的落脚点在于学习方式的转变,学生只有主动参与到学习过程之中,才能从中理解,认识数学知识,培养他们的创新意识。如何在课堂教学中实现这一基本理念,把课堂教学过程转变为学生发现问题、提出问题、探究问题、解决问题的“自主、合作、探究”的学习过程,成为我们实现课程改革的必竟之路。

新标准要求:数学课程应从学生的生活经验和知识经验出发,根据学生的年龄特点和心理发展规律选材,题材要广泛,呈现形式要丰富多彩,充满着学生乐于接触的,有价值的数学题材。在教学中,笔者总是从贴近学生生活的例子着手,从他们喜爱的事物着手创设情境。

改变学习方式,引导学生自主学习 达尔文有一句格言:“最有价值的知识是关于方法的知识。”培养学生的自主学习能力还必须在教学中改进教法,指导学习方法。关键是教给学生学习的方法和策略,使学生逐步掌握正确的思维方法,培养学生的归纳、比较、分析、综合、抽象、概括等数学能力,逐步掌握学习方法,使学生真正成为学习的主人。

提供预习空间,营造自主探究的氛围 引导学生主动参与学习是学生自主发展的核心。波利亚说过:“学习任何知识的最佳途径是自己去发现,因为这种发现理解最深刻,也是容易掌握其中的规律、性质和联系。”学起于思,思源于疑,固教师要放手让学生质疑,对书本质疑,对数学公式质疑,对课题质疑等,鼓励学生勇于发现问题。如:在教学《圆柱的体积》时,结合“质疑、引探”式自主学习的教学模式,笔者首先出示课题,让学生对课题提出疑问和想知道的问题,学生提出:

“怎样计算圆柱的体积?把圆转化成长方形计算面积,那圆柱可不可以也采用同样的方法进行?”学生一旦有了疑问就很快找到问题的答案,他们的求知欲也更强烈了,同时也营造了一个良好的自主探究的氛围。

总之,如果给孩子留下了自由的空间和时间,他们就获得了发展的主动权,就会呈现出生命发展的自主色彩。让我们的学生主动、灵活、独创地去思考、解决问题,在自主学习,自我体验、自我感悟、自我建构,实现对所学知识的再发现、再创造,实现思维的自主放飞。

公告

广元市救助管理站于6月19日举行“救助开放日”活动,欢迎社会各界和广大市民来站参观和监督检查救助管理工作。 咨询电话:3307733 广元市救助管理站 2014年6月17日

广元市昭化区富叶惠烟叶专业合作社公告

广元市昭化区富叶惠烟叶合作社经成员大会决议,将申请注销本社,现已成立清算小组,由冯云山、李华宣、肖先虎等5位同志组成,请有关债权人于本公告见报之日起,45日内到广元市昭化区富叶惠烟叶专业合作社(广元市昭化区海树乡幸福街166号)清算小组申报债权债务,逾期将按相关规定处理。 联系人:冯云山 电话:13541448919 广元市昭化区富叶惠烟叶专业合作社清算小组 2014年6月17日

租赁招标公告

我部现有空闲营房一栋,位于广元市利州东路利州广场(安逸宾馆东侧),建筑面积1300㎡,2层,框架结构。现公开向社会租赁招标,租赁投标人必须是在工商和税务部门登记注册,注册资金不少于200万元的企业法人或国家机关、事业单位。 联系电话:0839-3308743 转66100、66371;13981238007。 武警8743部队 2014年6月11日

四川永隆集团慈善助学公告 公司于2005年设立“永隆慈善助学基金”,坚持长期资助贫困大学新生,已连续实施九届。现已全面启动2014年第十届永隆慈善助学计划,现将有关事项公告如下: 一、全市范围内今年考取大学本科的贫困学生,凡符合下列条件之一:农村籍贫困学生、下岗职工或低收入家庭子女、孤儿或残疾人子女均可到原毕业高中学校报名申请助学金。 二、永隆慈善助学金的申报工作,由各高中学校统一组织,申请助学金的学生,应在7月30日前将有关材料报送

广元市拟划拨国有建设用地使用权公示

按国土资源部规定,现公示拟划拨壹宗国有建设用地使用权: 申请人 广元市利州区八一小学 项目名称 广元市利州区八一小学中心校灾后重建项目 项目类型 政府审批项目 宗地位置及面积 广元经济开发区下西办事处八一村四组,面积1080.83㎡ 公示时间 2014年6月17日至2014年7月3日 意见反馈途径和方式 在公示期间若有异议请以书面形式向我局提出,并注明联系方式。 联系人:付女士 联系电话:(0839)3311045 广元市国土资源局 2014年6月17日

分类信息

分类广告 质优价廉 商机无限 欢迎刊登 广告咨询热线:13096465779 传真:0839-3301620 地址:广元利州东路二段899号

特别提醒:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,供求双方签订有效合同,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。 租车、家政、搬家、管道疏通、订蛋糕、订茶楼、家电维修、送水、房产中介、快递、家辅、找工作、婚介、查火车汽车飞机时刻、查WC、订酒店、查电影信息……

生活服务 房屋出租 高价收购 二手汽车收购、抵押 友源二手车评估、收购 关注分类信息 把握投资机会 兆宏木门 出售各型轮胎 时代锦华投资 川财 房屋出售

房屋出租 兆宏木门 时代锦华投资 川财 房屋出售

友源二手车评估、收购 关注分类信息 把握投资机会 兆宏木门 出售各型轮胎 时代锦华投资 川财 房屋出售

金诚租车 利州招聘网 www.0839zp.com 每周四招聘会 免费找工作 绵阳石油学校 无抵押免担保贷款 手续简便,快速放款